

«Манчестер Юнайтед» испытывает кардинальные изменения: значительное сокращение числа сотрудников

Один из ведущих футбольных клубов Англии «Манчестер Юнайтед» в последнее время подвергся серьезным изменениям, особенно в управлеченческой структуре. В 2023 году британский миллиардер Джим Рэтклифф приобрел часть акций клуба и поставил перед собой задачу оптимизировать руководство.

Первым шагом стало сокращение численности сотрудников клуба. В результате этого решения уже были уволены 450 человек, что составляет 35% от первоначального числа работников. В рамках дальнейших изменений руководство планирует уволить еще 200 сотрудников, среди которых в основном топ-менеджеры.

Причины сокращения персонала Руководство клуба объясняет этот шаг стремлением снизить расходы и повысить эффективность административных процессов. Некоторые специалисты рассматривают эту меру как часть бизнес-стратегии.

Джим Рэтклифф уверен, что успех команды на поле невозможен без эффективного управлеченческого механизма. Именно поэтому эти изменения должны помочь клубу добиться лучших спортивных результатов и укрепить его финансовое положение.

Мнение болельщиков и специалистов Массовые увольнения вызвали неоднозначную реакцию. Некоторые футбольные аналитики считают, что это укрепит управлеченческую дисциплину, однако другие опасаются, что сокращение персонала негативно скажется на административной деятельности клуба.

Болельщики, в свою очередь, надеются на улучшение результатов команды. Некоторые ждут, что «Манчестер Юнайтед» сможет вернуть себе былую славу в европейском футболе. Время покажет, как эти реформы скажутся на будущем клуба.